



zagorski metalac

d.o.o. za distribuciju plina i opskrbu plinom
Celine 2 • 49210 Zabok • OIB: 67774118826

Broj: 599 /2017.

Datum: 11.09.2017

Na osnovu zahtjeva broj Urbr: 598/17 , a na temelju čl. 9 st. 5, ZAKONA o zapaljivim tekućinama i plinovima, NN 108/95, 56/10 i izdaje se

O V L A Š T E N J E

za ispitivanje plinovoda i plinskih instalacija naših neposrednih potrošača plina poduzeću:

KONTROL BIRO d.o.o. OIB 80916616067

Savski gaj, IV put 10, ZAGREB

Za obavljanje pregleda i ispitivanje plinovoda i plinskih instalacija u objektima i industrijskim postrojenjima obvezni ste ispunjavati sljedeće uvjete:

- 1.) Sva ispitivanja morate provoditi sukladno propisima navedenim u projektnoj dokumentaciji na temelju kojih je objekt izgrađen. Ako takva dokumentacija ne postoji ili nije dana na uvid od strane vlasnika instalacije, ispitivanje se provodi na temelju važećih domaćih i stranih propisa primjenjivih na ispitivani objekt.
- 2.) Za svako provedeno ispitivanje dužni ste sastaviti ISPITNI IZVJEŠTAJ, te isti ovjeriti potpisom ispitivača plinske instalacije i voditelja ispitivanja plinske instalacije te pečatom poduzeća.
- 3.) Jednu kopiju ovjerenog ISPITNOG IZVJEŠTAJA dužni ste nam dostaviti za našu arhivu.
- 4.) Ukoliko ste pri ispitivanju utvrdili da postoje propuštanja na ispitivanim plinovodima i plinskim instalacijama dužni ste odmah upozoriti vlasnika sa stanjem instalacije i potencijalnom opasnošću.
- 5.) Pri otkrivanju propusnosti koje predstavljaju neposrednu opasnost po korisnika i susjedne objekte odmah nas treba obavijestiti na dežurni tel: 049/587-151 ili mobitel 098/491-202. Kod ovakvih situacija opasna mjesta moraju se osigurati sukladno pravilima struke, a gdje je to moguće mora se obustaviti dobava plina.

Pridržavamo si pravo poništenja ovog ovlaštenja ukoliko se utvrdi da se u svom radu ne pridržavate navedenih uvjeta pod prethodno navedenim točkama.

Odluka o eventualnom poništenju ovog ovlaštenja biti će dostavljena vama i Ministarstvu unutarnjih poslova.

Za Zagorski metalac d.o.o.

Direktor Tomislav Rajić, dipl.oec.

ZAGORSKI METALAC d.o.o.
za distribuciju plina i opskrbu plinom
7 ZABOK.Celine2

Na znanje:

-MUP – INSPEKTORAT UNUTARNJIH POSLOVA